

San Francisca v kitajske luke v ravni črti, ne da bi se ustavljali na otokih.

— **Srečen zet.** Hči američanskega milijonarja Zimmermanna se je omožila z vojvodo Manchester, kateri ima le naslov in pa obilico dolga. Oče se je tej poroki protivil in sprva ni hotel vedeti ne za hčer in ne za njeno vojvodstvo. Zdaj so pa poročenci zvedeli, da se je oče nekam omeščal, in zato so se odločili, obiskati ga za božične praznike in v to svrhu so se iz Londona odpeljali v Ameriko. Ko so iz Novega Jorka dospeli v Cincinnati, so na kolodvoru dobili poseben vlak, katerega jim je oče nasproti odpravil in pa obvestilo vojvodi, da je položen v londonske banke jeden milijon kron, s katerimi naj poplača svoje dolgove. Vesele praznike!

— **Milijonarjevega sina odvedli.** Petnajstletnega sina milijonarja Eduarda A' Cudahy v Omahi pri Chicagu v Ameriki so po noči odvedli nepoznani zločinci. Oče je v skrbi za sinom objavil, da podari primerno svoto onemu, ki bi mu znal povedati, kje njegov sin prebiva. Na to objavo je Cudahy dobil pismo brez podpisa, v katerem se mu objavlja, da sina lahko dobi, ako v naznačenem času prinese v samotni kraj 125 000 frankov v zlatu, ker papirnatega denarja ne morejo upoštevati, boječ se, da niso popred ubilježene številke bankovcev, po katerih bi se potem zločince spoznalo. Cudahy je res vzel 125.000 frankov v zlatu ter šel na omenjeno mesto, kjer je dobil našemljenega človeka in svojega sina. Ko je milijonar denarje odštél, je dobil sina in ž njim šel na dom. Zločinec pa je šel k svoji družbi, da razdeli poštene plen svojim tovarišem.

— **Influenca v Ameriki.** V Ameriki je zavlada tako silna influenza, da je samo v Novem Jorku obolelo 200.000 oseb na tej bolezni, v Chikagu leži 100 000 oseb za influenco. Bolnišnice so prenapolnjene.

— **Strahovit požar.** Iz Buenos Eyres-a javljajo, da v onih predelih uže nekaj dni gorijo polja. Požar se je razširil na kakih 4000 kvadratnih kilometrov. Škoda je neizmerno velika.

— **Slovenec — zločinec v Ameriki.** V Clevelandu v Severni Ameriki je izvršil zločin Matija Trlep iz Šmihela na Dolenjskem. Sprl se je s svojo 36letno ženo ter jo zabodel z nožem, enako tudi svojega 16letnega sina Matevža. Potem je

šel v kuhinjo ter se ustrelil v srce. Žena in sin sta nevarno ranjena, a najbrže okrevata. Trlep je star 43 let in je kotlarski delavec. Vzrok zločina je bila baje ljubosumnost.

— **Posledice vojne na Kitajskem.** Iz Pekina poroča „Laffen Bureau“: V pokrajinah Šansi in Šönsi vlada strašna lakota. Dve tretjini prebivalstva je brez sredstev. Princ Čing je izjavil američanskemu zastopniku, da bodo prebivalci prisiljeni, živeti se s človeškim mesom in prodati žene in otroke.

Loterijske srečke

V Lincu dne 9. februarja t. l.: 19, 51, 30, 81, 85.

V Trstu dne 9. februarja t. l.: 63, 39, 19, 42, 65.

V Pragi dne 13. februarja t. l.: 16, 44, 64, 36, 26.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 15. februarja 1901. Pšenica K 8 — h, rž K 6 80 h, ječmen K 6.50 h, oves K 6 50 h, ajda 6.— h, proso K 7.— h, turščica K 6.30 h, leča K —.— h, fižol K 10.50 h Vse cene veljajo za 50 kilogramov.



Tiskarna in kamenotiskarna

J. Blasnika nasledniki

v Ljubljani, Breg št. 12

izdeluje vsa tiskarska dela v najkrajšem času in po jako nizkih cenah.

Posebno se priporoča za tisek knjig, brošur, diplomov, trgovskih pisem, računov, kuvertov, raznih tabelaričnih del itd. itd.

Tiskarna je z najnovejšimi črkami, okraski in stroji preskrbljena ter za more vsem zahtevam popolnoma ustreči.